

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

17 MAR 41

Москва

Создать произведения, достойные эпохи

Внимание партии и правительства обязывает нас, людей искусства, к дальнейшей упорной работе над произведениями, достойными эпохи, в которую мы живем.

Высокая награда присуждена мне за симфонию-кантату «На поле Куликовом», посвященную величественным событиям из истории русского народа. Продолжая ту же тему в своем творчестве, я работаю сейчас над второй кантатой, вдохновленной образами двух героических русских людей — Минина и Пожарского.

Еще более ответственна задача — отразить в музыкальных произведениях нашу великую действительность, патриотические идеалы советского народа.

По мере своих сил я постараюсь выполнить эту задачу в большом цикле баллад для голоса и симфонического оркестра, сюжетом которых явятся события из эпохи гражданской войны, из эпохи социалистического строительства.

Ю. Шапорин.